

→ KÖRKÉP

KÜBEKHÁZA. A Démász Zrt. jóváhagyta Kübekháza főterének világítás korszerűsítési terveit. A terv 1 millió 320 ezer forintba került, ezt a megyei önkormányzat 900 ezer forinttal támogatta. Ez a terv lesz az alapja annak a pályázatnak, melyet a település az Európai Unióhoz nyújt be.

MÓRAHALOM. Móra Ferenc A didergő király című darabját mutatják be a szegedi Pinceszínház előadásában az Aranyszöm Rendezvényházban ma 10 órától.

ÓPUSZTASZER. Hétfőn reggel egy öz okozott balesetet az ópusztaszeri Hantházánál. Mint Mucsi Antal, az Ópusztaszeri Polgárőr Egyesület elnöke elmondta, pár perccel 6 óra előtt riasztották a helyi polgárőrséget, mert egy öz egy kisteherautó elé ugrott. A polgárőrök biztosították a helyszínt, majd a megrongcsolódott gépkocsit levontatták az útról, közben a forgalom irányításával segítették a közlekedést. A balesetben személyi sérülés nem történt. A polgárőrök az özet átadták a helyi vadásztársaságnak.

RÖSZKE. Árusok jelentkezését várják december 21-ére, a röszkei falukarácsonyra. Érdeklődni Ábrahám Gyöngyiné lehet a művelődési házban. Telefon: 62/573-780.

- A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár csütörtökön 14 órától kézműves alkotóházat rendez, melyre minden érdeklődőt vár.

RUZSA. A településen ma, holnap és pénteken áramszünet miatt a polgármesteri hivatal és teleház ügyfélfogadása szünetel. A lakosság megértését kéri a hivatal és a teleház dolgozó. - A Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár december 18-án 16 órakor karácsonyi ünnepséget tart. Sánta Gizella polgármester köszöntője után a karácsonyfát Kovács Tibor plébános szenteli meg. Ez után az óvodások ünnepi műsora, majd a Weöres Sándor Általános Iskola tanulóinak karácsonyi műsora következik, majd az Őszi rózsza asszonykórus karácsonyi dalokat énekel. Végül a legfiatalabb ruzsai polgárt és szüleit köszönti a polgármester.

SZATYMAZ. A képviselő-testület ma ülésezik. Napirenden szerepel a testület 2008. évi munkaterve, ármegállapító rendeletek, beszámoló az alpolgármester munkájáról.

SZEGED. Kozma József, a Csongrád megyei Közgyűlés MSZP frakciójának vezetője, országgyűlési képviselő fogadóórát tart december 13-án 15 óra 30 perctől az MSZP területi irodájában (Szeged, Tisza Lajos körút 2-4.).

- Az SZTE BTK kari konferenciatermében (Szeged, Egyetem u. 2.) ma 14 órakor mutatják be Csetri Lajos irodalomtörténész Amathus I-II. című tanulmánygyűjteményét.

- Tündér idézés címmel tart koncertet Kövi Szabolcs december 13-án, Luca napján 18 órától a Heller Ödön Művelődési Házban (Szeged-Tápé, Budai Nagy Antal utca 18-20.) Belépő 1200 forint. - Az év utolsó szegedi Védegyelet-estjét ma tartják a Millenniumi Kávéház különtermében 19 órától. Pataki György közgazdász beszél a következő témáról: Lehet-e más a demokrácia? A beszélgetés résztvevői még Málócs György, Szentistványi István és Varga Tímea.

ÚJSZENTIVÁN. Lakossági fórumot és hagyományörző bált rendez december 15-én az Újszentiváni Cigány Kisebbségi Önkormányzat az iskola tornacsarnokában. A cigány kisebbség fóruma délután 5 órakor kezdődik. Ezután a helyi mazzorett táncsoport, majd a hagyományörző népdalkör műsora következik. Faragóné Enikő cigánydalokat énekel, majd a Baksi Ifjú Tamburazenekar mutatkozik be. A vacsora után, este 8 órától minden falubelit várnak a bálra, amelyen a Lagzi Bend zenekar húzza a talpalávalót.

SÁGVÁRISOK NYERTÉK AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS LAPUNK KÖZÖS SZENT-GYÖRGYI-VETÉLKEDŐJÉT

Cambridge-be utazhatnak

A Chili Con Carne, azaz a Ságvári gimnázium fiúcsapata lett az első a Ki mit tud Szent-Györgyről és a Nobel díjról? című vetélkedőn. A fiúk nyeresége a szegedi önkormányzat és a Szent-Györgyi Albert Rotary Klub jóvoltából: egy cambridge-i hétvége.

BOBKÓ ANNA

Nem a Szent-Györgyi-vetélkedő volt az első verseny, amelyen a Ságvári gimnázium három végzős diákja, *Blutman Kristóf*, *Vaits Zoltán* és *Balázs Attila* szép eredményt ért el. Két évvel ezelőtt a Magyar Tudományos Akadémia által hirdetett Ki miben mindentudós című versenyen másodikok voltak.

Mindhárom fiú érdeklődik a természettudományok iránt, így nagy kedvvel készültek a Szent-Györgyi vetélkedőre.

- Megérdemelték az első helyet, hiszen nagyon megdolgoztak érte - fogalmazott *Csiszár Imre*, a diákok felkészítő tanára, aki fizikát tanít. Hasznos tanácsokkal és könyvekkel látta el tanítványait, akik az internetről is sok új információt olvastak a Nobel-díjas tudósról. A vetélkedőn kezűgyességükkel is bizonyítaniuk kellett - mégsem a paprikafűzést, hanem a vitát tartották legérdekesebbnek.

Megérdemelték az első helyet, hiszen nagyon megdolgoztak érte.
Csiszár Imre

- Az úgynevezett elsőégi vita nagyon érdekes feladat volt: Szent-Györgyi vagy King azonosította elsőként a C-vitamint? Egy lánnyal kellett vitába szállnom. Sajnos pontosan az utolsó mondatra nem maradt idő, de így is jól sikerült - mondta *Blutman Kristóf*. - A legnehezebb feladat a Nobel-díjas tótó volt, hiszen egészen apró részleteket kérdeztek, például hogy mekkora a díj súlya, vagy hogy hány évig titko-



■ CSISZÁR IMRE, A FIÚK FELKÉSZÍTŐ TANÁRA RENDKÍVÜL BÜSZKE TANÍTVÁNYAIRA. BALRÓL JOBBRA: BLUTMAN KRISTÓF, VAITS ZOLTÁN ÉS BALÁZS ATTILA
Fotó: Karnok Csaba

sítják a jelöltek nevét - emlékezett vissza *Balázs Attila*.

A vetélkedő egyik feladata egy képzetbeli riport elkészítése volt Szent-Györgyivel - a sportról. A tudóshoz hasonlóan a győztes csapat tagjai is fontosnak tartják a testmozgást: *Kristóf* versenyszerűen evez, hatszoros országos bajnok. *Zoltán* is volt már országos bajnok a csapatával, ő focizik. *Attila* pedig teniszezik és kosárlabdázik.

A srácok az első hellyel egy cambridge-i hétvéget nyertek, ahova tavasszal utaznak a versenyt szervező és a fődíjat adományozó szegedi önkormányzat, valamint a Szent-Györgyi Albert Rotary Klub jóvoltából. A kirándulás előtt mindent elolvasnak

→ **SZENT-GYÖRGYI-EMLEKTÁBLA A DÉRI HOMLOKZATÁN.** Szent-Györgyi Albert, a szegedi egyetem professzora hetven éve nyerte el az orvosi Nobel-díjat. E jubileum alkalmából 2007 Szent-Györgyi-emlékévé lett Szegeden: változatos programokkal tisztelték a C-vitamin városa a „Paprikadíjra”. Az emlékévé záró rendezvényeként tegnap Szent-Györgyi Albert-emléktáblát avattak Nobel-díjas tudósnak első szegedi munkahelye, a mai Déri szakközépiskola homlokzatán. Beszédet mondott *Dervarics Attila*, a Szent-Györgyi Albert Rotary Klub soros elnöke, valamint *Hannus István* professzor, a Magyar Kémikusok Egyesülete megyei csoportjának elnöke. A Belvárosi mozi tegnap esti programja Szent-Györgyi Albert sokoldalúságát filmarchívumok anyagából válogatva mutatta be.

az angol egyetemi városról, ott pedig végignézik majd azokat a helyeket, ahol neves tudósok jártak.

A dévai árváknak gyűjt a Déli Apró

MUNKATÁRSUNKTÓL

A lapcsaládunkhoz tartozó Déli Apró hirdetőújság karácsonyi gyűjtést szervez a *Böjte Csaba* által vezetett dévai Szent Ferenc Alapítvány részére. A ferencsek által fenntartott árvaházak-

nak leginkább tartós élelmiszerekre, tisztasági, illetve tisztítószerekre, gyermek- és ifjúsági könyvekre, írószerekre és játékokra, no meg persze pénzre van szükségük. A természetbeni adományokat a Déli Apró ügyfél-

szolgálatára (Szeged, Szilágyi utca, a mentőállomással szemben), a pénzadományokat a Magyar Külkereskedelmi Bank 10 300002-20145639-00003285-ös számlaszámára várják december 20-áig.



RITKA A TÖMEGES AJÁNDÉKOZÁS. A káposztaleves és a sajttal töltött rántott pulyka pont a kedvenceim közé tartozik - mondta örömmel a tizenhat éves *Farkas Barbara*, miután elfogyasztotta az ebédet a Rádió 88, lapunk, a város önkormányzata és Szeged meghatározó cégeinek segítségével életre hívott Szeretetsátorban. Tegnap délután a plázákat üzemeltető, és a Szegedi Plazában megtalálható Mikulás-gyárat is működtető Ségécé Kft. látta vendégül a Fészek Nagycsaládok Szegedi Egyesületének tizenhárom családját és a vásárhelyi Kozmutza Flóra Általános Iskola és Szakiskola Gyermekektől és Diáktólthontól érkező gyerekeket, kísérőiket, összesen mintegy száz főt. - A nagycsaládokkal már régóta tartjuk a kapcsolatot, a nevelőotthonok lakóival mindig is rokonszenveztem - mondta *Dankowsky György*, a pláza igazgatója. *Pintér Éva* a pláza üzleteinek képviselőiben érkezett, és átadta a boltok által összegyűjtött apró ajándékokat.

Fotó: Frank Yvette

→ HÍREK

HOLLYWOOD FOTÓSA SZEGEDEN

Szipál Márton, a világhírű fotós három napot tölt a Tisza-parti városban, és színes programokkal lepi meg a fotózás iránt érdeklődőket. A szegediek közelről megismerkedhetnek az extravagáns fényképésszel, aki a (M)érték című fotókiállításon exkluzív tárlatvezetést tart. Itt kap lencsevégre néhány szerencsés látogatót ma délelőtt 11-től délután 3-ig, illetve a közélet ismert arcait is megörökíti. Többek között *Puljezevics Nenadot*, *Janicics Natasát*, *Melkvi Beát*. Annak sem kell elkeserednie, aki nem tud részt venni a fotós programjain, hiszen ma este 7-kor egy érdekes beszélgetésen ismerkedhet meg vele a hallgatóság. Holnap - mások mellett - fotózza a Délmagyarország on-line A nap szépe rovatában szereplő nőket. *Szipál Márton* interjút adott lapunknak, amelyet holnapi Bizalmasan mellékletünkben olvashatnak.

SZEMKÖZT BOTKA LÁSZLÓVAL

Szerda esténként látható a Szegedi Városi Televízió és a Délmagyarország közös műsora, a Szemközt. Ma este fél 8-tól *Botka László* szegedi polgármester *Márok Tamás* és *Oláh Zoltán* fagatja többek között a közgyűlés várható döntéseiről.

VÉRT ADTAK A RENDŐRÖK

A Szegedi Rendőrkapitányság tanácstermében rendezték be tegnap azt az ideiglenes vradó állomást, ahol reggel 8 óra és dél között közel ötvenen adtak vért a rászorulóknak életének megmentéséhez. A félévente megrendezett önkéntes vradáson a hagyományoknak megfelelően *Lukács János* megyei főkapitány is adott vért.